



У време када смо се сви спремали да испратимо стару 1999. и дочекамо нову 2000. годину, прву у 21. веку, председник Руске Федерације Борис Николајевич Јељцин је приредио највеће изненађење за руску и међународну јавност: поднео је неопозиву оставку. За вршиоца дужности председника именован је Владимира Владимировича Путина, човека који се тада налазио на функцији премијера али о коме се није много знало у јавности.

Био је то преломан тренутак у новијој историји највеће земље света и, како се ускоро испоставило, олучујући за спас земље која је преживљавала једну од највећих политичких, економских и друштвених криза у својој историји. "Били смо само на један корак од понора, од највеће несреће која може задесити једну земљу а то је њен распад, губљење суверенитета и интегритета и њен неастанак са геогрфске карте"- изјавио је недавно Владимир Путин.

Критични период почео је распадом Совјетског Савеза и трајао неколико година, за шта Јељцин, по оцени политиколога, не сноси ни искључиву ни највећу кривицу, иако у томе има и његовог удела

"Превазишли смо тешкоће и преживели захваљујући храбрости и издржљивости руског народа, његовој пожртвованости, хероизму и патриотизму". Тај критични период почео је распадом Совјетског Савеза и трајао неколико година, за шта Јељцин, по оцени политиколога, не сноси ни искључиву ни највећу кривицу, иако у томе има и његовог удела.

Дуже времена било је сасвим јасно да због здравственог стања Јељцин неће дуго моћи да борави у Кремљу. Он је у последње време чешће боравио у болници него на свом радном месту

Изненађење је, међутим, било само привидно. Већ дуже времена било је сасвим јасно да због здравственог стања Јељцин неће дуго моћи да борави у Кремљу. Он је у последње време чешће боравио у болници него на свом радном месту. Неколико година раније имао је тешку операцију на срцу од које се, како се испоставило, никада није потпуно опоравио. Био је "начет" и другим болестима које су само погоршавале опште стање.

Негде око подне по локалном времену, 31. децембра 1999. московска телевизија објавила је сензационалну вест да је Борис Николајевич Јељцин поднео оставку. Била је то прва, и чинило ми се доста нејасна информација. Тек после извесног времена, телевизија и сва друга средства информисања саопштила су сензационалну новост, потпуно јасно и категорички.

Јељцин се нешто касније посредством телевизије обратио грађанима. Рекао је да је дуго и мучно размишљао о тој одлуци. "Схватио сам да је неопходно да то урадим - рекао је Јељцин. Русија треба да уђе у нови век са новим људима. Затражио је од грађана опроштај због тога што многа обећања нису остварена.



**PUTIN CALLS OUT  
CRIMINAL GEORGE SOROS**

## Двадесет година "Путинове ере"

Пише: Ђорђе Милошевић  
субота, 28 децембар 2019 11:58

---

